Reopening of Schools Parent Survey Results
New Milford Public Schools — July 2020

Does your child have an Individualized Education Plan (IEP)?

2,252 responses
® Yes
® No
Does your child have a 504 Plan?
2,252 responses
® Yes
® No

If you had a choice about having your child attend school in August 2020, which would best

represent your current thinking:
2,252 responses

@ | would continue to have my child(ren)...
@ | would be comfortable sending them t...
@ Given the expectation, and need, to w...
@ | am not sure how | feel
@ Comfortble if there are smaller class si...
® Kindergarten age children should not...

® | am fine with sending my kids back to...
@ Unsure because my child has respirat...
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Reopening of Schools Parent Survey Results
New Milford Public Schools — July 2020

Do you believe your child will feel comfortable returning to school in August?
2,252 responses

® Yes
® No

Would you consider sending your child back to school five (5) days a week if the following

guidelines were implemented: (1) smaller classes ...nd (4) enhanced cleaning/disinfectant procedures?
2,252 responses

® Yes

® No

@ | do not feel this is an option that can...
@ Can you also offer contract tracing for...
@ All of the above except, health screeni...
@ | am fine with sending my kids back to...
@ | am not comfortable with my 5 year ol...
® Possibly

24.4%

®
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Reopening of Schools Parent Survey Results
New Milford Public Schools — July 2020

Upon arrival to school, | would support daily health screenings (for symptoms) of students and
staff.

2,252 responses

2,000
1736 (77.1%)
1,500
1,000
500
76 (3.4%) 36 (1.6%)
0 | 203 (9%) 201 (8.9%)
1 2 3 4

| would understand and could comply with immediate pick up of my child that has a temperature
above public health guidelines or exhibited symptoms of COVID-19.

2,252 responses

3,000

2,000 2027 (90%)

1,000

37 (1|.6%) 19 (0.8%) 66 (21.9%) 103 (4.6%)
|

1 2 3 4
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Reopening of Schools Parent Survey Results
New Milford Public Schools — July 2020

| think enhanced attendance restrictions for staff and students who are ill are appropriate.
2,252 responses

2,000
1934 (85.9%)
1,500
1,000
500
9 160 (7.1%)
37 (‘1|.6%) 14 (0.6%) 107 (4.8%)
0 |
1 2 3 4 5

| would understand enhanced restrictions within the school building to enforce social distancing to

avoid congregation of students (i.e., cafeteria, bat...s during passing times, closing locker rooms, etc.).
2,252 responses

2,000

1,500 1535 (68.2%)

1,000

500
124 (5.5%) 80 (3.6%)

277 (12.3%)

236 (10.5%)
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Reopening of Schools Parent Survey Results
New Milford Public Schools — July 2020

When we reopen in August, we may need to employ a cohort model of instruction. A cohort

means grouping students by the same class/group o... select the option that would work best for you?
2,252 responses

@ Students will stay in the cohort, but att...
@ Students attend a half day program (ei...
@ Students attend only two days each w...
@ Students attend for only certain circu...
@ | support distance learning for the 1st...
@ | do not believe these are viable soluti...
@ Do google meets but actually teaching .
@ Distance learning with daily 3 hour zo...

117V

Has your child worn a protective mask for an extended period of time? (more than 2 hours)
2,242 responses

® Yes

@ No, but | don't anticipate that being a
problem

@ No, and | do anticipate that being a
problem

Has your child worn a protective shield for an extended period of time? (more than 2 hours)
2,246 responses

@ Yes

@ No, but | don't anticipate that being a
problem

@ No, and | do anticipate that being a
problem
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Reopening of Schools Parent Survey Results
New Milford Public Schools — July 2020

If we return to school in August with a cohort model, would this present a childcare issue for you

on the days or times when your child was not in school?
2,252 responses

@ Yes - | would need child care during the
week on days or times when there is no
school.

@ No - my child will not require child care,
as long as all of my children are on the
same schedule.

If you answered yes to the question regarding child care, please select the situation that best

describes your needs.
1,929 responses

@ | would only need child care if school
operated on a half-day schedule in order
to accommodate social distancing insi...

® | would only need child care if students
attended only designated days of the
week in order to accommodate social...

@ 1 will need child care support no matter
what schedule the school district is
forced to utilize.

@ This does not apply to me.
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Reopening of Schools Parent Survey Results
New Milford Public Schools — July 2020

How important is it to you, if you have more than one child, that your children attend school at the

same time (i.e. days or mornings/afternoons)
2,009 responses

1,500

1,000 1033 (51.4%)

500
440 (21.9%)

65 (3.2%) 253 (12.6%) 218 (10.9%)

Please choose the statement which most aligns with your current feelings regarding busing for the
August 2020 opening:

2,252 responses

@ |f the schools could provide social dist. ..
@ | would be open to sending my studen...
@ My child does not take the bus.

@ | am not comfortable sending her on t...
@ Idk

® Unsure

@ | would need to drive them, as | havei...
@ | have 2 children going to 2 different s...

18V
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Reopening of Schools Parent Survey Results
New Milford Public Schools — July 2020

What supports, if any, do you believe would benefit your child upon return to school? Check
any that apply.

2,252 responses

CQOVID-19, how it 1611 (71.5%)

spread... 170 (7.5%)
Coping with anxiety, stress 11-41 (50.7%)

and/or depr... 9 (0.4%)
N/A3 (0.1%)
Time management skills in —2(0.1%)
. 2(0.1%)
remote learni... -2 (0.1%)
None|—2 (0.1%)
—1 (0%)

Would you be able to provide lunch for your child if the school did not serve lunch?

2,230 responses

® Yes
® No

)
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Reopening of Schools Parent Survey Results
New Milford Public Schools — July 2020

When we return in August, would you prefer to maintain a remote learning experience for your
child?

2,252 responses

® Yes, | prefer to maintain a remote lear...
@ No, | would prefer that my child partici...
@ Unsure

@ No but also don’t see how school will...
@ They should be back with safety meas...
@ Really depends on the plan

® | am ok with both

@ This is entirely dependent on the Covi...

18V

If you would prefer to maintain a remote learning experience for your child, please select the @
practices which would enhance your child's learning experience.

1,575 responses

time) Google Meet 77719:(’:4%30(/)
0
S€s... 706 (44.8%)
In order for this to be 572 (36 3@3? (43.9%)
more meaningful... 563 (35.7%3
This homeschool 1 401 (882 é;l/: )'6%)
experience waspi—14 (0.9%)

: -2 (0.1%)
terrible... _g gg]ﬁf’}

H H — . (o]

If children are being 2 (01%)
assessed, then | ...} 2 (0 194)
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Reopening of Schools Parent Survey Results
New Milford Public Schools — July 2020

What types of sessions and materials would be beneficial for adults/caregivers if they are

supporting remote learning? Check all that apply.
1,685 responses

How to navigate Google

0,
Classroom 732 (43.4%)

How to motivate your child 928 (55.1%)

How to help your child with

- 975 (57.9%)
organizatio...

How much to intervene and when

to allow... 960 (57%)
0 200 400 600 800 1,000
What do you deem essential in a remote learning model? Check only those that you feel @
strongly about.

2,001 responses

YYIIVIT LIADD \JUUHIG
meetings

Recorded instructional
videos

857 (42.8%)

1263 (63.1%)
1125 (56.2%)
1159 (57.9%)

Daily print assignments 605 (30.2%)

Actual instruction for all of —2(0.1%)
the curri —1(0%)
"1 (0%)

Weekly assignments|—1 (0%)
Frequent feedback|—1 (0%)

. . —1 (0%)
| was really disappointed L1 (0%)

that there we...
—1(0%)
We not be able to make L1 (0%)

every live class... 1 (0%)
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